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平成２９年第１３回海津市教育委員会議事録 

 平成２９年１２月２０日（水）午後１時３０分より第１３回海津市教育委員会が海津

市役所西館２階 ２－３会議室に招集され、会議を開催した。 

 会議の次第は次のとおりである。 

 

１ 本日の協議事項 

 議事録の承認 

 教育長の報告 

 継続協議事項 

(1)議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小中学校の適正配置について 

  (2)議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等民営化・統廃合計画について 

 

協議事項 

(3)議案第1 0 6号 平成３０年度指定校変更について 

(4)議案第1 0 7号 専決処分の承認を求めることについて 

(5)議案第1 0 8号 専決処分の承認を求めることについて 

(6)議案第1 0 9号 専決処分の承認を求めることについて 

(7)議案第1 1 0号 海津市病児・病後児保育事業実施要綱の一部を改正する訓令につい 

         て 

 

 追加日程 

(8)議案第1 1 1号 専決処分の承認を求めることについて 

 

１ その他 

  (1)教育委員会後援事業１１・１２月申請分について 

  (2)海津市教育委員会研修について 

 

１ 本日の会議に出席した委員は次のとおりである。 

  中 野  昇 ・ 森   圭 子 ・ 大 橋  利 ・ 伊 藤 亮 一 ・ 

 大 津 由 佳  

 

１ 本日の会議に欠席した委員は次のとおりである。 

な し 

 

１ 本日の会議に説明者として出席した者は次のとおりである。 

事務局長  伊 藤 精 治 

教育総務課長  伊 藤 一 人     学校教育課長  日 比 光 治 
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こども課長  高 木 み ち 代   社会教育課長  大 倉 光 好  

図書館長兼歴史民俗資料館長  加 賀 慎 治 

スポーツ課長  日 比 佳 克 

学校給食センター所長  金 森 健 吉 

 

１ 本日の会議に書記として出席した者は次のとおりである。 

教育総務課係長  戸 島 澄 子 

 

発言者 内        容 

教育長  平成２９年第１３回海津市教育委員会を開催します。 

前回の議事録は前回の出席者により承認されました。 

教育長の報告を資料のとおり行います。本日議会が閉会しました。

松田議員からは小学校の統廃合についての現状の質問がありました

が、検討委員会を立ち上げて協議していることをお伝えしました。浅

井議員からはＡＥＤと移動式赤ちゃん駅の導入というお話がありま

したが、学校については保健室などを提供していることをお話ししま

した。二宮議員からは給食センターの残量調査についてなどのお話が

ありました。 

大津委員 不登校の子どもに対する対策をお尋ねします。 

教育長 教育研究所が適応指導教室を行っています。現在は中学生４人がほ

ぼ、毎日来ています。また、医師や小中学校教諭等による、「子育て

・教育相談」を月１，２回、総合福祉会館ひまわりで開設しています。 

学校教育課長 適応指導教室に来ている子は学校でも出席扱いになります。また、

教室に来ていただく際には、表からではなく裏口から入ってもらっ

て、他者の目に留まらないよう気を付けています。指導者は教育研究

所で雇用している方に勉強を見てもらっています。 

大津委員 わかりました。 

伊藤委員 １５日の「マチ工場のオンナ」をテレビで観ました。番組の中で物

作り教室をやっていましたが、あのようなことを開催したらどうかと

思いました。 

事務局長 南濃中学校の跡地利用については、某学校法人などからお問い合わ

せをいただいています。 

森委員 その法人は実績があるのですか。 

事務局長 はい。名古屋で既に医療専門学校を経営しておられると聞いていま

す。 

森委員 わかりました。 
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発言者 内        容 

教育長 うまく事が運べば、人口増加にもなるのではないかと考えていま

す。 

森委員 ２２日の夢の教室事業は毎年、実施している事業ですか。 

学校教育課長 今年が初めての事業で、今回は吉里小学校を会場に東江小学校と合

同で実施します。来年度については１回分相当の予算、約２５万円を

要求しています。来ていただく人が変わっても金額は同じですが、人

選は先方にお任せしています。 

森委員 お金も掛かるということなので有意義なものにしていただきたい

です。 

教育長 他に、質疑はありませんか。質疑なしとします。 

継続協議事項 議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小 

中学校の適正配置について説明を求めます。  

教育総務課長 次回の会議を２月に開催しますので、現在は準備中です。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

継続協議事項 議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小中

学校の適正配置については引き続き継続協議としてよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 継続協議事項 議案第８６号 （平成２８年）海津市内の園・小中

学校の適正配置については引き続き継続協議とします。 

継続協議事項 議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等

民営化・統廃合計画について説明を求めます。 

こども課長 県への提出書類は１２月中に終了します。現場では備品の調整を行

っています。 

教育長 私立の保育士が１人足りないということでしたが確保できました

か。 

事務局長 担当者に尋ねましたところ、確保できたので認可申請書を提出した

そうです。認可は来月になるそうです。 

教育長 わかりました。 

質疑はありませんか。質疑なしとします。 

継続協議事項 議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等

民営化・統廃合計画については引き続き継続協議としてよろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 継続協議事項 議案第６５号 （平成２８年）海津市公立保育所等

民営化・統廃合計画については引き続き継続協議とします。 
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発言者 内        容 

協議事項 議案第１０６号 平成３０年度指定校変更について 

議案第１０７号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第１０８号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第１０９号 専決処分の承認を求めることについての説明を

求めます。 

学校教育課長 議案第１０６号は平成３０年度の指定校変更について説明します。

議案第１０７号は指定校変更の承認について説明します。 

議案第１０８号は区域外就学の承認について説明します。 

議案第１０９号は指定校変更の承認について説明します。 

全て資料は回収します。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

協議事項 議案第１０６号 平成３０年度指定校変更について 

議案第１０７号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第１０８号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第１０９号 専決処分の承認を求めることについて承認して

よろしいか。 

全委員 よろしい。 

教育長 協議事項 議案第１０６号 平成３０年度指定校変更について 

議案第１０７号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第１０８号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第１０９号 専決処分の承認を求めることについて承認しま

す。 

協議事項 議案第１１０号 海津市病児・病後児保育事業実施要 

綱の一部を改正する訓令について説明を求めます。 

こども課長  国の要綱が改正され、対象年齢が「小学校３年生」から「小学生」

となりました。現在対応していただいている、こまの認定こども園か

らも拡大の要請があり、同時に「医師連絡票」の様式の変更要請もあ

りましたので医師と協議をして改正するものです。 

伊藤委員 何人ぐらい利用しておられるのですか。 

こども課長 昨年度は約２００人の利用でした。定員は３名で、利用には予め登

録申請をしていただき、利用当日に医師に「医師連絡票」を書いてい

ただいて『病児・病後児保育で見ていただいてもいい。』という承諾

をいただいてからしか利用ができないシステムになっています。今

日、言って今日は利用できないですが、現在はかなり浸透していて登

録する人が増えています。 
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発言者 内        容 

事務局長  この事業に関しては議会でも質問をいただいていて、定員が一杯に

なってしまったり、非常勤の看護師をお願いしているということもあ

り、都合が合わなくてお断りすることが年に何回かあったようなの

で、看護師を常勤に改めます。 

大津委員  こういう制度があることは、どうやって周知していますか。 

こども課長  入園の案内をするときにお知らせしています。 

森委員  看護師の体制はどうなっていますか。 

こども課長  現在は臨時ですが、来年度から常勤です。 

教育長  近隣市町との連携もとっています。 

事務局長  体調が悪い時は病院を受診していただいて、あまり利用を促進する

ものではないので、本当に困っておられる方に利用していただきたい

と考えています。 

伊藤委員  利用時間は１９時までですが、延長の要望はありませんか。 

こども課長  ありません。 

教育長 他に、質疑はありませんか。質疑なしとします。 

協議事項 議案第１１０号 海津市病児・病後児保育事業実施要 

綱の一部を改正する訓令について承認してよろしいか。 

全委員  よろしい。 

教育長 協議事項 議案第１１０号 海津市病児・病後児保育事業実施要 

綱の一部を改正する訓令について承認します。 

追加日程 議案第１１１号 専決処分の承認を求めることについ

て説明を求めます。 

学校教育課長  指定校変更の承認について説明します。 

 資料は回収します。 

教育長 質疑はありませんか。質疑なしとします。 

追加日程 議案第１１１号 専決処分の承認を求めることについ

て承認してよろしいか。 

全委員  よろしい。 

教育長 追加日程 議案第１１１号 専決処分の承認を求めることについ

て承認します。 

その他（１）教育委員会後援事業１１・１２月申請分について説明

を求めます。 

教育総務課長  No３０と３１の２件あり、両方とも昨年もありました。 

 配布しました後援申請書は新規に申請がありましたのでご協議を
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発言者 内        容 

お願いするものです。お認めをいただければ承認書を出したいと思い

ます。 

教育長  質疑はありませんか。質疑なしとします。 

 その他（１）教育委員会後援事業１１・１２月申請分について承認

し、新規に申請があった後援申請書についても承認してもよろしい

か。 

全委員 よろしい。 

教育長 その他（１）教育委員会後援事業１１・１２月申請分について承認

し、新規に申請があった後援申請書についても承認します。 

その他（２）海津市教育委員会研修について説明を求めます。 

教育総務課長 行程の案を２つ作りました。杉原千畝記念館は変わりありません

が、その後、大垣市の「奥の細道むすびの地記念館」か、羽島市の「羽

島円空資料館」かを決定していただくことと、日にちは１月２４日か

３１日かでご協議をいただきたいです。 

教育長 挙手で決めます。 

≪挙手≫ 

では、案２の羽島市の「羽島円空資料館」に決定し、日にちは１月

３１日とします。９時に出発しますのでご予定をお願いします。 

以上で本日の協議事項はすべて終了しました。 

 【午後２時１５分】 

  


